
地
域
の
行
事
や
珍
し
い
出
来
事
な
ど

町
の
さ
ま
ざ
ま
な
話
題
を
お
伝
え
し
ま
す
！

皆
さ
ん
の
身
近
な
情
報
も
お
寄
せ
く
だ
さ
い
。

役
場
総
務
政
策
課
庶
務
行
政
室
　
牲
54
・
３
１
１
１

８2010.３

３位以上は郡大会へ

吉岡町子ども会上毛かるた大会
町社会体育館柔道場で、第38回吉岡町子ども会上

毛かるた大会が開催されました。
インフルエンザ予防のため、全員がマスク着用の

小学校中・高学年団体32組、個人31人が参加し、ピ
ーンと張りつめた空気の中、子どもたちは皆、真剣
な表情でかるたを取り合いました。
また、３位以上の入賞者は、１月31日に榛東村中

央公民館で開催された郡大会へ出場し、みごと各部
門で優勝から３位までを独占しました。各部門の優
勝チームおよび優勝者は２月７日にぐんまアリーナ
で開催された県大会へ出場しました。

【吉岡町子ども会上毛かるた大会】
◆中学年団体　優　勝　ふれあいＢ

準優勝　若草青空Ｄ
第３位　こばとＧ

◆高学年団体　優　勝　こばとＡ
準優勝　こばとＦ
第３位　こばとＤ

◆中学年個人　優　勝　酒井美羽
準優勝　大友和泉　
第３位　後藤　胤

◆高学年個人　優　勝　栗田昭太
準優勝　渡辺真央
第３位　吉沢　玄　
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【北群馬子ども会上毛かるた大会】
◆中学年団体　優　勝　若草青空D（県大会出場）

準優勝　ふれあいB
第３位　こばとG

◆高学年団体　優　勝　こばとA（県大会出場）
準優勝　こばとＦ
第３位　こばとＤ

◆中学年個人　優　勝　酒井美羽（県大会出場）
準優勝　大友和泉　
第３位　後藤　胤

◆高学年個人　優　勝　吉沢　玄（県大会出場）
準優勝　栗田昭太
第３位　渡辺真央

※写真は、吉岡町子ども会上毛かるた大会の優勝者です。
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人権講演会、園児・児童意見発表会

「テレビは真実を伝えているか」
文化センターで「テレビは真実を伝えているか～報
道現場から見る人権～」と題して読売テレビ報道局解
説委員長の辛坊治郎さんの講演会が行われました。多
くの経験や知識をもとに、ユーモアを交えた講演で、
来場者を魅了しました。
また、駒寄幼稚園の園児による踊りと小・中学生の
代表による熱のこもった意見発表が行われ、有意義な
講演会となりました。

災害時要援護者避難支援プランの側面的な役割
として、町社会福祉協議会(森田孝二郎会長)から
自治会連合会(福田英作会長)へ26台の車いすが贈
られました。
車いすは各自治会の集会施設などに備え付けら

れ、今後さまざまな場面での活用が期待されます。

災害時要援護者避難支援プラン

車いす26台を贈呈

第五保育園

防犯出前講座
第五保育園では、渋川警察署による幼児向け防犯出
前講座を開催しました。子どもが犯罪に巻き込まれる
事件などが発生する昨今、子どもたちを健全に育成す
るためには幼児期の関わりがとても重要です。年少組
から年長組までの約50人の園児は、ボランティアの
人の手作りの大型紙芝居や腹話術、誘拐から身を守る
ための「いか・の・お・す・し」の話など、皆真剣に
聞き入り、有意義な講座となりました。




